

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 74 期（总第 1210 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2023 年 10 月 7 日

### 【目录】

1. 温州市两新组织党务工作者协会力求主题教育走实走深
2. 合兴集团党委开展“党建+公益劳动+安全生产”主题党日实践活动
3. 简讯五则

### 温州市两新组织党务工作者协会 力求主题教育走实走深

9月26日下午，在温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会召开的深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会上，温州市两新组织财税服务团、法

律服务团、技能人才服务团授牌成立，这是推动主题教育走实走深，践行“学思想、强党性、重实践、建新功”的一项有力举措。

三个服务团由来自财会、税务、法律、技能人才等领域的专业人士组成，汇聚了温州众多知名律师、注册会计师、注册税务师、高级技师、高级工程师、省级市级工匠等人才精英，将以开展主题教育为契机，通过切实有效的服务，帮助温州两新组织解决实际困难和问题，助推温州两新组织高质量发展，更好地服务温州经济社会发展大局。财税服务团将聚焦最新财税政策制度，为两新组织提供财税咨询，定期举办公益讲座和沙龙活动，为两新组织提供财税方面管理建议，引导加强财会税务风险管控。法律服务团将为两新组织提供法律风险管理、法律风险防范、法律咨询、诉讼代理、权益保护等法律服务，引导两新组织诚信守法、依法经营、依法办事。技能人才服务团将以两新组织需求为导向，帮助匹配合适的人才政策，帮助解决生产工艺、技术改造和技艺创新等棘手问题，纾困解难；并帮助两新组织培养和挖掘更多的创新型人才工匠，促进科研成果转化，提高市场竞争力。

会上，温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会会长徐顺聪对开展主题教育进行了部署。徐顺聪表示，协会将积极搭建学习平台。通过研讨交流、心得分享、座谈会、宣传引导、征文比赛、党建论坛、送党课上门等方式，在广大会员中开展主题教育，帮助大家学深悟透弄通习近平新时代中国

特色社会主义思想。坚持常态化走访会员单位，了解掌握党组织在推进主题教育工作中遇到的困难和问题，能够解决的予以帮助解决，解决不了的报市、县两新工委帮助统筹解决。紧紧围绕两新组织职工群众“牵肠挂肚的事、满腹牢骚的事、经常投诉的事”，特别是产生经营难题、和谐稳定隐患等大事要事，以及职工子女就学、医疗等“关键小事”，积极作为、担当有为，让职工群众看到真变化、得到真实惠。同时积极发挥协会红领智库、财税服务团、法律服务团、技能人才服务团的作用，坚持需求导向，开展精准服务，切实帮助企业解决各类实际问题。协会还要加大宣传力度，用好“温州两新党务工作者之家”微信公众号、协会简报、网站等宣传平台，广泛宣传会员单位和其他地区落实主题教育的好经验、好做法，以及在主题教育中涌现的先进集体和先进个人，引导全体会员见贤思齐、奋发进取。同时认真办好主题教育“网上党课”，为大家提供高质量的线上辅导。

会上，温州大学马克思主义学院院长、教授、博导卓高生以“马克思主义中国化时代化新的飞跃”为题，从“习近平新时代中国特色社会主义思想创立的时代背景”“习近平新时代中国特色社会主义思想是‘两个结合’的重大成果”“习近平新时代中国特色社会主义思想是完整的科学体系”“习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位”等四个方面，为大家上了一堂生动深刻的主题教育辅导课。

会后，大家纷纷表示，此次活动既有理论高度、思想深度，又有很强的针对性、实效性、创新性，受益匪浅、感悟颇深、信心倍增，将以深入开展此次主题教育为契机，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，切实把主题教育成果转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力，为交出续写创新史、走好共富路、争创先行市的时代答卷贡献两新力量、展现两新担当。（温州市两新组织党务工作者协会秘书处）

## 合兴集团党委开展“党建+公益劳动+安全生产”主题党日实践活动

为进一步打造文明和谐美丽的厂区、园区环境，9月14日，合兴集团党委开展“党建+公益劳动+安全生产”主题党日实践活动，共有7个支部参加。

在打扫卫生活动中，党员们充分发扬了不怕脏、不怕累的精神，积极参与、情绪高涨，他们手持扫帚、簸箕、垃圾袋等工具，有的清扫地面、有的钻到绿化带里拾捡白色垃圾、有的用手直接捧垃圾装袋。经过共同努力，环境得到了明显改善。其中有二个支部组织参加安全生产隐患大排查及宣传，他们以党小组的形式进行分组、分工，在宣传检查中共发现20多处存在安全隐患，有些是当场予以整改，有些正在督促整改。

此次活动的开展，充分发挥了党员的先锋模范作用，进一

步增强了党组织的凝聚力、战斗力和号召力，进一步提高了党组织服务的能力和水平。（合兴集团）

### 【简讯】

§ 为进一步增强企业凝聚力，关心员工家庭，鼓励员工子女奋发图强、立志成才，近日，瑞立集团党委工会举办走进瑞立暨优秀员工子女表彰会。首先，参加活动的瑞立员工及子女走进瑞立学校，对瑞立“产教融合”的办学理念、瑞立“立德树人”的人才观有了更全面深入的了解。随后，集团表彰在升学考中创下佳绩的员工子女。优秀员工子女表彰活动，是瑞立集团发扬“家”文化的年度盛事，传递通过奋斗创造美好生活的信念，激励瑞立人在奋斗中汲取前行的动力。（瑞立集团）

§ 8月21日上午，龙湾区、温州湾新区举行“心心相印、龙腾未来”温州高新文化广场落成启用仪式。新世纪发展集团作为温州高新文化广场装修工程的承建单位，组织精干团队、保质保量、按期圆满完成施工建设任务，为温州湾新区（龙湾区）文化惠民和文化事业发展做出贡献。（新世纪发展集团）

§ 为助力温州推进老年友好城市建设，近日，百盛联合集团志愿者队伍走进瑞安市陈雅山村，参与“与爱同行、温暖人心”大型公益活动。此次活动由温州市红十字帮老助小爱心会

主办，旨在关注和帮扶孤寡老人、残障人士的生活需求，做好关爱服务工作。活动中，志愿者们为孤寡老人送去慰问金和慰问物资，让他们感受到社会的关怀。同时，还为他们带来了一场精彩的演出，进一步丰富精神文化生活。（百盛联合集团）

§ 8月30日，上海人本集团联合上海市公安局奉贤分局奉城派出所开展反诈宣讲活动，组织观看了反诈题材电影《孤注一掷》。随后，民警与工作人员向员工们发放防范电信诈骗宣传手册，提醒员工们要提高自我防范意识，牢记反诈“六个一律”“八个凡事”，进一步增强了园区员工防范意识，提升了防范电信诈骗的自我保护能力。（人本集团）

§ 近日，默颺电气有限公司开展了第四届亲子活动，共计40组家庭100余人参加。本次特策划组织了以“诗润童心、乐享同行”为主题的亲子观影和畅玩活动，生动形象地将书本知识呈现出画面感，让孩子们感受到中华文化诗韵，唤醒流淌在中华儿女血脉里的古诗基因，同时动静结合，让孩子们全身心地享受畅玩的淋漓。（默颺电气有限公司）

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科  
发：协会全体会员

---